

Asociația Reporteri de Investigație și Securitate Editorială

The Association of Investigative Reporters and Editorial Security

Republica Moldova, Chisinau, str. Armeneasca, nr. 44/1, of. 3

GSM: (+373) 68850555 E-mail: risemoldova.project@gmail.com

01.03.2017/T-023

Г
В Демократическую партию Молдовы
Председателю партии Владимиру Георгиевичу Плахотнюку

L

ЗАПРОС НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ

Ассоциация репортеров-расследователей и издательской безопасности RISE Moldova, на основании Закона Республики Молдова Nr. 133 от 08.07.2011 о защите персональных данных (art. 10), Закона 982/2000 о Доступе к информации, Закона о печати Nr. 243 от 26.10.1994, в целях журналистского документирования, а также учитывая, что запрашиваемая информация представляет общественный интерес и касается видного политического деятеля, влияющего на принятие решений в Республике Молдова, просит предоставить в письменном виде следующую информацию:

- 1. В период с 2002 по 2009 год занимал ли Владимир Георгиевич Плахотнюк какие-либо должности в государственных учреждениях Республики Молдова?
- 2. Будучи в какой должности какой государственной организации (учреждении), Владимир Георгиевич Плахотнюк получал в 2002 и в 2007 годах служебный зарубежный паспорт гражданина Республики Молдова?

Pagina 1 din 2

Facebook: https://www.facebook.com/risemoldova
Twitter: https://twitter.com/risemoldova

- 3. Если Владимир Георгиевич Плахотнюк не занимал в государственных учреждениях Республики Молдовы какую-либо должность, то на каком основании в 2002 и в 2007 годах (что подтверждено Министерством иностранных дел РМ) он получал служебные паспорта, по которым неоднократно выезжал за пределы Республики Молдова (что подтверждено источниками из других государств)?
- 4. По каким причинам Владимиру Георгиевичу Плахотнюку понадобилось использование служебного паспорта для выезда за пределы Республики Молдова? Чтобы избежать досмотра багажа, ускорить процедуру въезда в другую страну, другие причины (просим конкретизировать).

Просим Вас отправить ответ (на румынском или русском языке) на e-mail: vladimirthorik.rise@gmail.com либо по адресу: мун. Кишинев, ул. Армянская 44/1, офис 3, для RISE Moldova

Заранее благодарен

С уважением,

Владимир ТХОРИК

Редактор русскоязычного отдела RISE Moldova

GSM: (+373) 69 456 991

E-mail: vladimirthorik.rise@gmail.com